

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 8. september 2016

Til stede: Birger Madsen, Flemming Nielsen, Jens Andersen, Lis Jakobsen og
Jens Spelmann
Afbud: Johan Knudsen

1 Godkendelse af referat fra mødet 19. maj

Referat fra 7. september blev godkendt, bortset fra at Lis mente, at der manglede, at bestyrelsen havde besluttet, at der ikke skulle fødselsdage med i lokalbladet. Dette ligger dog uden for bestyrelsens kompetenceområde, idet det er bladudvalget og ikke bestyrelsen, som redigerer bladet.

2 Post Modtaget

Jens har fået mail om:
Indkaldelse til Rømersgade 30/9
Hanne har spurgt om delegerede

3 Post sendt

Ansøgning om kommunetilskud afleveret 31/8

4 Økonomi

Budgettet for 2017 blev godkendt. Af vores budget for 2016 på 11.650,- kr. havde vi per 8/9 brugt 2.726,69 kr.. Fra 19/5 til 8/9 har udgifterne været 795,29 kr. fordelt med 401,79 kr. til cykelture, 48,- kr. til mødeomkostninger, 75,- kr. til gebyrer, 83,- kr. til gaver og 187,50 kr. til bladdrift.

5 Udvalg

Værkstedsudvalg: Henning, Jens A. og Jens S. fordeler Johan´s vagter i andet halvår.
Lis og Flemming står for glögg og æbleskiver 28. november.
Turudvalg: Turplanlægningsmøde 17. november.
Trafikudvalg: Intet.
Bladudvalg: Næste blad udsendes i september med omtale af turplanlægning,
glögg og julefrokost 3. december.
Lokaleudvalg: Jens spørger skolen om afløb fra køkenvask og rude. Tirsdag den 15.
november kl. 10.00 blev det aftalt, at der skulle gøres rent i lokalerne
med efterfølgende spising.

6 Næste møde

Næste bestyrelsesmøde blev aftalt til 27. oktober 2016 kl. 13.00. (Dette blev aftalt på mail 22/9). **Lis sørger for kager.**